
（参考②）　

【留意事項】

4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月 1月 2月 3月 計②

(日)

1 0 0

1 0 0

区分1計 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0

2 0 0

区分2計 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3 0 0

3 0 0

3 0 0

3 0 0

3 0 0

区分3計 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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①×②

平均障害支援区分算定シート（生活介護）

氏名
支援
区分
①

令和　　年度利用実績（下段：開設日数）

・欄が不足する場合は、行を「コピー」→「挿入」により追加してください。（挿入だけだと正しく計算されない可能性があ
ります。）

・複数の単位を設定している事業所については、単位ごとに作成してください。

・平均障害支援区分が５以上として人員配置を行っている場合、又は人員配置体制加算を算定している事業所（単
位）については、提出不要です。

ここに開所日数を入れてください
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区分5計 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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区分6計 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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A B

平均障害支援区分　＝　Ｂ÷Ａ　＝ #DIV/0! 区分5・6の者の割合＝区分5・6の延利用日数計÷Ａ＝ #DIV/0!

区分6の者の割合　＝区分6の延利用日数計÷Ａ ＝ #DIV/0!

合計

合計（経過措置除く）


